

**Рішення спеціалізованої вченої ради  
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 051 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації **«Правове регулювання виробництва органічної продукції рослинництва»** зі спеціальності 081 «Право» «09» січня 2024 року.

**ПСУТУРІ Бека Демурийович**, 1996 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2019 році Київський національний університет імені Тараса Шевченка за спеціальністю «Право».

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

**Науковий керівник – ГАФУРОВА Олена Вікторівна**, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Здобувач має 10 наукових праць, з яких 4 статті у наукових фахових виданнях України, 6 тез наукових доповідей:

1. Гафурова О. В., **Псутурі Б. Д.** Органічне рослинництво як аграрно-правова категорія. Право. Людина. Довкілля. 2021. Вип. 12. № 1. С. 28–34.

2. Псутурі Б. Д. Правове регулювання виробництва органічної продукції рослинництва в Україні та Грузії. Вісник Пенітенціарної асоціації України. 2022. № 3. С. 52–60.

3. Псутурі Б. Д. Деякі аспекти правового регулювання державної підтримки виробництва органічної продукції рослинництва. Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Право. 2023. Вип. 75. Ч. 2. С. 56–61.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. **ЄРМОЛЕНКО Володимир Михайлович**, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України, завідувач кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«... за побажанням Тетяни Вікторівни розробити спеціальний метод юридичної статистики і збагатити наш спеціальний юридичний інструментарій».

2. **НОВАК Тамара Сергіївна**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені В. З. Янчука Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

3. **ГОЛОВКО Людмила Олександрівна**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Національного університету

біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України – Оцінка позитивна, є побажання:

«... варто було більше показати зарубіжний досвід, зокрема Німеччини та Австрії в сфері органічного виробництва. А також, на мою думку, сформулювати більш чіткі та детальні пропозиції змін до вітчизняного законодавства».

**4. МАРЧЕНКО Світлана Іванівна**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри земельного та аграрного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка – Оцінка позитивна, є побажання:

«... було б доцільно свої здобутки опублікувати в окремому монографічному дослідженні і, відповідно, ті зауваження, які сьогодні пролунали вже більш ґрунтовніше у ньому висловити».

**5. КУРМАН Тетяна Вікторівна**, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри земельного та аграрного права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого – Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати голосування щодо присудження ПСУТУРІ Беки Демурійовича ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає,

«утрималися» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує ПСУТУРІ **Беки Демурійовича** ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» та спеціальності 081 «Право»



Голова спеціалізованої  
вченої ради ПСУВР 051  
М.П.

**Володимир ЄРМОЛЕНКО**